

四川江安爆燃事故已造成19人死亡

现场明火已扑灭,12名伤员无生命危险

新华社电 据四川省安全监管局消息,7月12日18时30分左右,宜宾市江安县阳春工业园区内的宜宾恒达科技有限公司发生一起爆燃事故。截至目前,事故已造成19人死亡,12人受伤。应急管理部已作出安排部署,派工作组赶赴现场。

据四川省安监局报告,7月12日18时30分左右,四川省宜宾市江安县阳春镇工业园恒达科技有限公司发生一起爆燃事故。目前,事故已造成19人死亡,12人受伤。

接到事故报告后,应急管理部立即作出安排部署:一是即派工作组赶赴现场,指导协助地方做好伤员救治、事故调查等工作,尽快核清事故情况、查明事故原因,并妥善做好受伤人员、遇难者家属安抚等善后工作。二是对此次事故进行挂牌督办,依法依规认真开展事故调查处理,严肃追究相关人员责任。



同时,通报各地举一反三,深刻吸取事故教训,狠抓各项安全工作落实,进一步细化工作措施,坚决遏制各类重特大事故发生,确保安全生产形势稳定。

另据江安县政府新闻办13日6时50分通报,现场明火已扑灭,搜救工作已结束。12名受伤人员均无生命危险,爆燃原因正在进一步调查中。

特朗普朋友圈晒金正恩来信

认定美朝“正取得大进展”
文在寅点赞加好评

美国总统唐纳德·特朗普12日借助社交媒体“推特”展示朝鲜最高领导人金正恩来信,认定美朝之间“正取得大进展”。

金正恩在信中肯定一个月前在新加坡举行的朝美领导人会晤,感谢美方落实联合声明,有意与特朗普再次会晤。

按照韩国总统文在寅的说法,朝鲜外务省先前“差评”美国国务卿迈克·蓬佩奥的第三次朝鲜之行,说那是朝方一种常见的谈判策略。同一天,美国国务院宣布,美朝定于15日就朝方归还美军遗骸举行会谈。

金正恩来信期待下一次会晤

特朗普12日在“推文”中晒出两张照片,一张是金正恩来信原件,另一张是这封信的英文翻译。

来信落款日期是7月6日。蓬佩奥6日至7日第三次访朝,出席为落实新加坡会晤成果而举行的美朝高级别会谈。朝鲜中央通讯社报道,会谈前,朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲向蓬佩奥转交金正恩

给特朗普的信。

金正恩在信中写道,新加坡会晤和联合声明开启一段富有意义的进程,他“十分欣赏”特朗普为改善两国关系和忠实履行会晤联合声明所作努力,“坚信”有关朝美关系的划时代进展将促成他与特朗普的下一轮会晤。

特朗普在推文中称赞金正恩的来信“非常漂亮”,“正在取得大进展!”

美朝15日就归还美军遗骸举行会谈

朝美代表原定12日上午在板门店共同警备区举行工作会议,商讨朝方归还美军士兵遗骸的方式、日程等事宜,但朝方没有赴会。

美国主导的所谓“联合国军司令部”稍后说,“联合国军司令部”军事停战委员会与朝方通电话,被告知,朝方代表缺席是因为准备不足。朝方提议升级会议

级别,即15日举行将军级会谈。

韩国联合通讯社报道,“联合国军司令部”已向美国国防部转达朝方提议并等待回复。

美国国务院12日晚些时候说,美朝定于15日就归还美军遗骸事宜举行会谈。不清楚朝美届时是否会举行将军级会谈。

文在寅:美朝谈判已步入正轨

韩国总统文在寅12日访问新加坡期间说,虽然外界对朝美谈判的前景褒贬不一,但他个人认为谈判已步入正轨。

在他看来,朝方对美方的要求是“终结敌对状态并建立互信”,而不是以往所提“放宽制裁或经济补偿”。

文在寅认定:“外界怀疑朝鲜所谈无核化与韩美所指无核化不是一回事,美国国务卿蓬佩奥访朝证实,两种观念没有差别。”至于朝方对美方的批评,可以视为朝方一种常见的谈判策略,即抱怨美方不采取措施

回报朝方充满诚意的行动。

蓬佩奥结束访朝后说,美朝高级会谈“富有成效”,在一些方面取得“大量进展”。而朝鲜外务省发言人随后对会谈中美方展现的态度和立场表达“无比遗憾”,对会谈结果表示“极其忧虑”,指责美方只是单方面向朝方提出“强盗般”无核化要求。

防务分析师、美国科学家联合会高级研究员亚当·芒特说,特朗普夸赞金正恩来信,原因可能是他“更关注政治与荣誉,而非实际与朝方取得的进展”。据新华社

国家税务总局:各级税务机关加强影视行业税收征管

对存在税收违法行为的依法进行处理

列入税收“黑名单”,与相关部门开展联合惩戒

新华社电 记者13日从国家税务总局了解到,近日,为贯彻落实中宣部等五部门关于治理影视行业天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税等问题的通知要求,国家税务总局印发通知,要求各级税务机关深入推进税收领域“放管服”改革,进一步加强影视行业税收征管,规范税收秩序,积极营造支持影视行业健康发展的良好税收环境。

通知指出,影视企业和影视行业从业人员应当依法如实申报并缴纳税款。影视行业纳税人应当按照实际业务如实开具增值税发票,不得填开或让他人自己开具与实际交易内容不符的发票,不得

将不符合规定的发票作为所得税税前扣除凭证。影视行业纳税人享受税收优惠政策不符合相关规定的,税务机关将依法追缴已享受的减免税款,并按照税收征管法等有关规定处理。

通知要求,各级税务机关要加强对影视行业的税源管理。建立健全各地税务机关与宣传、文化、市场监管、广电等部门的协作机制,及时掌握影视企业和影视行业从业人员经营活动、收入、纳税等信息。帮助和督促影视行业纳税人健全财务制度、设置账簿,依法确定影视行业纳税人税款征收方式。加强对影视企业和影视行业

从业人员的税收风险分类管理,对中低风险和高风险纳税人分别采取风险提示、税务稽查等措施,对存在税收违法行为的依法进行处理,并按规定列入税收“黑名单”,推送相关部门开展联合惩戒。

通知强调,各级税务机关要严格依法执行税收优惠政策,认真落实支持影视行业健康规范发展的税收管理服务举措,对诚信经营、依法纳税的影视行业纳税人依规提供办税绿色通道等激励,有针对性地加强税法宣传和政策解读,切实保护影视行业纳税人的合法权益,提高其税收遵从度。

正值雨季,芽庄、富国岛等地海域风疾浪高

中国驻胡志明市总领事馆发布安全提醒

新华社电 随着暑期到来,前往越南的中国游客激增。中国驻胡志明市总领事馆近日发布通知,提醒前往越南南部地区的中国公民提高安全风险防范意识。

通知说,目前越南正值雨季,气候复杂多变,台风、泥石流、洪涝等自然灾害频发,芽庄、富国岛等地海域海流湍急,风疾浪高,溺亡、交通意外等案件进入多发期。

总领馆提醒中国游客,务必选择有资质的旅行社和旅游产品,拒

绝参加“零团费”团,根据自身健康状况备好药品及购买必要的医疗、人身意外等保险。关注当地天气、海浪预报,切勿在台风和自然灾害发生期间出行。另外,如携带现金超过5000美元或其他等值外币、携带越南盾现金超过1500万盾,须向入境口岸海关申报。

总领馆提醒游客注意涉水项目安全。不盲目参加浮潜、深潜等有刺激性的项目。如在岸边有禁止下水标识、风浪较大、乱石多、无专职救生

员的,或遇天气差、身体不适及患有高血压和心脑血管疾病等不宜下水的情况,请不要下水。遇台风、大浪等恶劣天气,请遵守安全预警,切勿催促游船或私自雇船出海。注意出海乘船安全。出海前应留意船只状况,避免乘坐超载、报废、年久失修等危险船只出行。务必查看船上配备的救生设备,了解并遵守船只载客限制,按规定穿戴救生衣和使用救生设施。如遇意外,务必听从当地救援部门指挥。